

# 基督、神家、神城、全地

诗篇向我们启示了荣耀的基督。基督是神的儿子，成为一个人，为罪人钉在十架上死了，且从死里复活，升天进入荣耀里。诗歌说，“从前那戴荆棘的头，今戴荣耀冠冕；救主耶稣，我们元首，你今已升高天。”（一一八首）在荣耀里的基督，全然美丽可爱，全然超越宝贝，配得我们献上一切。诗歌说，“祂为我死，我才能活；我今为祂活着，我命、我爱，我都献给那为我钉死的。哦耶稣我主，我救主！使我能专心跟从主；你怎样为我而死而活，让我照样为你死活。”（三〇六首）主为我们舍了一切，我们也愿因祂爱的困迫，甘心作祂爱的俘虏，欣然献上我们的所有。

诗篇的中心启示，是叫我们看见升天、超越、荣耀的基督；我们看见了，就会不顾一切地将自己奉献给主，结果就产生一个家—神的家，并扩大成为一个城—神的城，且要遍及全地，从而得着全地。今天，荣耀的基督在升天里迫切要回来据有全地，然而祂需要得着一班全然向祂奉献的人，叫祂的身体能够得着建造，叫祂的新妇能够妆饰整齐，成为击败仇敌的军队—得胜的男孩子，好迎接祂的再来。

现今世界的局势和外在一切的环境都向我们揭示，我们的主快要回来了。然而祂的身体还没有得着建造，祂的新妇还没有妆饰整齐，祂也还没有得着足够的得胜者与祂配合，完成祂的定旨。感谢主，这个训练就是要得着一批拼命敢死的年轻人，叫魔鬼颤抖，并绝对、厉害与主配合，而成为转移时代的人。

主是宇宙中的至宝，是全然美丽、可爱的；祂是千万人中的第一人，是极其有价值的一位。马利亚之所以能为主把极贵重的玉瓶打碎，就是因为她看见了主的美丽与宝贝。今天我们将祂的价值与宝贝，有多少的认识与看见呢？我们将祂的奉献有多少，就在于我们对祂的估价有多少。我们实在需要迫切地向主祷

告：“主啊，向我启示你真实的价值和宝贵。主啊，我们面对你的估价远远不够。主啊，我们迫切求你向我启示你的宝贵和价值！”如果我们把命奉献给主，就证明主比我的命重要。

盼望我们都能够严肃面对这事，而有厉害、绝对的奉献。盼望新一代的心志更强、更拼、更摆上、更能牺牲。今天，这位复活升天的基督，祂要得着我们全体 900 多位成为祂爱的俘虏。但愿主掳掠我们，打败我们，征服我们，把我们作成恩赐，使我们成为祂的家，并扩大成为祂的城，且遍及全地、得着全地。

## 基督、神家、神城、全地

（调用大本诗歌 212 首“圣灵的大风”）

- 一、荣耀的基督，经死升高天，满披荆棘头，今戴冠冕；  
为我舍一切，祂爱吸引我，至宝的基督，将我掳掠。  
(副) 奉献！奉献！你配得我奉献！  
开家！开家！为你居所开家！  
生活！生活！过团体的生活！  
开展！开展！在全地开展！
- 二、至高全能主，尚未得安息，伯特利之神，仍寻居所；  
我愿打开家，作你踏脚石，传国度福音，成全新人。
- 三、国度的生活，不在乎吃喝，公义与和平，灵中喜乐；  
认罪与赦免，生命中作王，代祷并相调，神人生活。
- 四、大河至地极，基督掌权柄，当颂赞祂名，荣耀全地；  
圣灵的大火，焚烧各校园，飞鹰赴海外，神旨成全。

富兰克林华语学生成全训练，有 103 处召会，来自 202 个地方，共 940 位圣徒报名参加。其中 35 岁以下的有 410 位，受浸十年内的共 471 位，受浸二年内的共 215 位，儿童和青少年共 110 位，有超过 150 个家打开接待 480 位圣徒。